'‘EpxovTtat 2.000 mMpooANYELC HOViWYV OTA VooOKoUEia

O emukeipevog dLaywvIoPOG Tou uttoupyeiou Yyeiag agopd 906 Beoelg voonheutwy Kat
MapaiaTPLKOU TIPOCWTILKOU OE VOOOKOUELA OANG TNG XWPAG. ZUVOALKA Ba TipooAngBouv
2.000 enayyeApatieg Yyeiag autd To KAAoKaipL, TIPOKELPEVOU VA AELTOUPYOOUV
Toulaxtotov 100 kAiveg oTig Movadeg Evtatikng Ocparneiag. EKTOG Twv voonAeutwy Ba
npoknpuxBouv mepimou 1.100 BE0ELG yLaTPWV (VOOOKOUELAKOL YLATPOL dLapOpwyV ELOLKOTHTWY
AAAQ KAl OLKOYEVELAKOL YLATPOL), OLOLKNTLKWY UTIAAANRAWY, (PAPHAKOTIOLWY KAl VOULKWYV, TIOU
Ba KaAUTITOUV TIG avAayKeg OxL uovo Tou EXY, aAAa kat Ttou EKAB, tou MNMEAY kat twv
Movadwv WuxLkng Yyeiag. Zto pueta&y, Bpioketal o€ €EEALEN N MPOcAnyn 800 ETILKOUPLKWV
ylatpwy kat 600 voonAeutwyv ano TG YYELOVOULKEG MepLpepeLeq.
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